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20 Tuksen 1500 &0
manier in de breuk P
raar penien het aaatal tiende sulies achier sen komma,
Zodur b=
b=
o=

Wt je wat? seiden 2o, Hin:
Zodur 1 =01
15 =03
¥ypakt
=23

Zn badachien b 100, 1000, 10,000 en. in
de noemes.

Met Hendelige beeuken kuri je sommen maken.
3 iy nooa
weh=h  Ged=i=h

Bi+02= 03 07+ 0f= 13

et ala g elkaar zetten.
Wanneer jo ahrekt, ol 07
moet je de komma's onder elkaar zetten. [ FE {113

LE] 13

elkaar te staan en kun je de getallen optefen.
A o o optelt,
En dlat kan nlet Je kunt g ot aftrekhen.
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R0 = 0o 1751124
100x 100 Hies vermenigvuldig je met 1001
v
A7ITSN2NAITTE e hebt hier 2 tienden bijgehasid,
18- dhus kgt Peet antwannd oak tenden.
L] Denk dus aan de komma.
n
i
n
Wel=Txd) 8
L+ n
3l:=8xd) .
a a
Weet je het nog:
o 10,100 of gat rechts als er
mullen zijn.

182:07= 116804 = 1768:34= 20563
174:02= 1944:08 = BEA 26w 3528:42=
I06:09= R72:03= 2064:48= 365458
438:06= 5845:0.7 = 125817 = 22M:37=
335:05= 1304:09= 205254 = 3099:93=
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4Fxife 45x7gs LERS YR BAxT e
SExld= Taxtd= s7xiibe ATusShe
M2xio= T4 x 100 = 34,26 % 1000 = 345 x 100 =
1.5 % 1000 = nixiwos= 5709 10 = G583 100 =
SMxi0= 002 x 1000 = 3% 100= 43 x 1000 =
25x100= 6213x10= 276 100= 26x100=
Fa563 5 100 = LNzin= 3,333 % 1000= Wixin=
4757= Ghid= 627 18846
1534 5:5= 0= M03:9=
17i2= 738 16i6= 475:5=
AT 15:3= Whia= 164
6= LR 51.2:6= &6117=
61,304:07 = 19:5= HES

3285:73= 18864136 57:8= b=
6205:85= 18976158 = = 5=
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2 %van T84 14§ wvan 58 e Ar%vansis B5%van B34 =

A%van 235 = 67 % van 420 20%van 125 = 0% wan 426 =

SRR SRR

il
gt e-15-§-33-13-

Wl el van de balletjes is zwart gekbrd?
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